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Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro de dois mil e treze, no Centro Cívico, é realizada 
a Segunda Sessão Solene, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Sexta Legislatura, 
em comemoração ao “Dia do Rotary”, homenagem instituída por meio do Decreto-
Legislativo n. 1, de 1992. Às vinte horas e trinta e quatro minutos, o Presidente da Mesa 
de Honra, Vereador Ailton José de Lima (Ailton Lima), declara aberta a sessão, “sob a 
proteção de Deus”, com a presença dos Vereadores Edson de Jesus Sardano (Edson 
Sardano), Luiz Zacarias de Araujo Filho (Luiz Zacarias), Antonio Rodrigues da Silva 
(Tonho Lagoa), Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian Santana), Cosmo Rodrigues 
Cardoso (Cosmo do Gás) e Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari), orador 
oficial da solenidade, o qual foi convidado a compor a Mesa de Honra juntamente com as 
seguintes autoridades: Exma. Sra. Oswana Maria Fernandes Fameli, Vice-Prefeita e 
Secretária de Desenvolvimento e Trabalho de Santo André; Sr. Luís Miguel Casas Freile, 
Governador Assistente – Área 2 do Distrito 4420, representando o Governador do Distrito, 
Sr. Marcos Luiz Zanardo. A Corporação Musical Lira de Santo André, sob a regência do 
Maestro Claurício Cypriano, interpreta o Hino Nacional e o Hino de Santo André. 
Registrada a presença do Sr. Dorival Pereira de Souza, Presidente do Rotary Club Santo 
André Norte; Sra. Inesita Awada, Presidente do Rotary Club Santo André; Sr. Murilo 
Andrade Valle, Presidente do Rotary Club Santo André 8 de Abril; Sr. Roberto Carlos de 
Almeida, Presidente Rotary Club Santo André Campestre; Sr. Wagner Rodrigues 
Fernandes, Presidente do Rotary Club Santo André Bela Vista; Sr. José Batista Gusmão, 
Diretor de Imagem Pública do Rotary Distrito 4420; Dr. William Lago, Vice-Representante 
Distrital de Rotaract do Distrito 4420; Dr. Antonio Carlos Gogoni, Delegado da Câmara 
Ítalo-Brasileira de Indústria, Comércio e Agricultura; Sr. Jaime Guedes, Presidente do 
Projeto Crescer Casa Ronald Mc Donald´s do ABC; Sra. Maria Lúcia Stevanato de Souza, 
Presidente da AFR/SAN Associação das Famílias dos Rotarianos de Santo André Norte. 
Passa-se ao pronunciamento do orador oficial da solenidade, Vereador Dr. Marcos 
Pinchiari. Diz que é uma felicidade e honra poder participar da sessão e agradece ao 
Vereador Ailton Lima que, gentilmente, concordou em realizar a sessão solene em 
parceria. Ressalta que ingressou na família rotária com dezoito anos de idade e após 
doze anos teve a alegria de ingressar no Rotary Club de Santo André, destacando que a 
entidade é a mais antiga e maior instituição de serviço do mundo atuando de forma 
eficiente, sem qualquer tipo de discriminação de raça, credo ou nacionalidade. Através 
dos projetos planejados promovem a paz, união, saúde e educação permitindo que uma 
criança de família carente tenha a esperança de viver um mundo mais digno. Salienta que 
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as demandas são tamanhas que os rotarianos identificam com bons olhos parcerias 
públicas que somem esforços. Anunciadas as presenças do Sr. Cleber Paiva, 
representando o Sr. Claudio Munhoz, Presidente do Rotary Club Santo André Alvorada; 
Sra. Sandra Regina Turazzi, Presidente da ASFAR Santo André Campestre. Presente 
também o Sr. Frederico Muraro, secretário na gestão passada, e esposa. É exibido um 
vídeo sobre o projeto Educando com Visão, produzido pelo Rotary Club Santo André 
Norte e narrado pelo seu presidente, Sr. Dorival Pereira de Souza. A seguir, a Sra. Inesita 
Awada ocupa a tribuna e diz que com lema “paz através do serviço” todos trabalham com 
amor em todas as entidades ajudando o município, a comunidade e os irmãos mais 
necessitados. Propõe que vereadores e prefeito deem as mãos e não demorem tanto 
para votar um projeto ou que não cortem verbas das instituições assistenciais e que lutem 
pela mesma causa. Na sequência, o Sr. Luís Miguel Casas Freile, representando o 
Governador, Sr. Marcos Luiz Zanardo, apresenta os presidentes de cada Rotary de Santo 
André e pede a esta Casa de Leis que os ouçam e os ajudem para que os trabalhos 
evoluam, pois também serão as pessoas de suporte daquilo que precisarem. Ressalta 
que a “paz através do servir” é o lema de sua gestão e que um dos mais importantes 
lemas da instituição é “dar de si, sem pensar em si” que significa se doar por alguma 
coisa, sem pensar em nada em troca. Prossegue-se com a apresentação do Coral Rotary 
Club Santo André, sob a regência da maestrina Paola, que executa as músicas “Dona 
Nobis”, uma canção do século 17, e “Você” de Tim Maia, sendo que ao final da 
apresentação o Vereador Ailton Lima solicitou ao Coral mais uma música. Justificam a 
ausência bem como cumprimentam pelo evento o Exmo. Sr. Lauro Michels Sobrinho, 
Prefeito de Diadema; Coronel PM Mauro Cezar dos Santos Ricciarelli, Comandante do 
CPAM-6; Sr. Paulo Henrique Pinto Serra, Secretário de Obras e Serviços Públicos da 
Prefeitura de Santo André. Na sequência, a Sra. Oswana Maria Fernandes Fameli, 
sobre o lema do Rotary, diz que quem mais se beneficia é quem serve e justamente pelo 
ideal de servir é que hoje está no espaço que ocupa e compromete-se a lutar pelas 
causas de Santo André. Ressalta que acredita no projeto para a formação de uma 
sociedade melhor. Destaca a necessidade de aumentar o quadro social do Rotary, 
agregando mais colaboradores dispostos a trabalhar pelo bem comum. O Presidente da 
Mesa, Vereador Ailton José de Lima (Ailton Lima), faz as considerações e 
agradecimentos finais, encerrando a sessão às vinte e uma horas e quarenta e quatro 
minutos. Eu, Celina Emiko Nakasone Kinjo, Assistente de Taquigrafia e Atas, em 
substituição, lavrei a presente ata, que lida e achada conforme segue assinada pela 
presidência e pelas secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia cinco 
de março de dois mil e treze. 
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